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ATA DA 14ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL DE ATENÇÃO PRIORITÁRIA AO
PRIMEIRO GRAU DE JURISDIÇÃO

 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, por
videoconferência, reuniram-se os membros do Comitê Gestor Regional de Atenção
Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição. Presentes à reunião: o Excelentíssimo Senhor
Desembargador Eleitoral Renato Rodovalho Scussel, os(as) Excelentíssimos(as)
Senhores(as) Juízes(as) Eleitorais de 1ª instância: Dra. Joelci Araújo Diniz (membro titular);
Dra. Magali Dellape Gomes (membro suplente); e os(as) Senhores(as) Servidores(as) da
Justiça Eleitoral: Sr. Alfredo Alves Borges Ferreira Gomes (membro titular), Sr. Heuler Bueno
Rezende (membro suplente), Sra. Juliana Bandeira (membro suplente). A Dra Edioni da
Costa Lima (membro titular) justificou sua ausência por mensagem de telefone; o servidor
Rinaldo Moreira Magalhães (membro titular) justificou a ausência no id 1093854 e a Sra.
Débora Rodrigues Coelho (membro titular) entrou no final da reunião justificando seu
atraso em razão de estar participando de outra reunião na Seção de Engenharia. Os demais
membros ausentes não apresentaram justificativas. Compareceu como convidada a
Senhora Secretária da Corregedoria Regional Eleitoral, Erika Maroja de Medeiros, nomeada
coordenadora do Comitê (0795160). Eis a pauta da reunião: 1 – Avaliar/acompanhar o
cumprimento das ações e programas propostos em reuniões anteriores; 2 – Identificar e
propor soluções para os principais desafios enfrentados pelo primeiro grau de jurisdição da
Justiça Eleitoral, em especial em relação à reabertura dos Cartórios, ao fechamento do
cadastro eleitoral e às Eleições Gerais de 2022; 3 – Boas vindas aos novos membros e
despedida da Coordenadora em razão da mudança de gestão. Iniciados os trabalhos, a
coordenadora fez um apanhado das ações do Comitê registrando não haver pendências em
relação às ações propostas nas reuniões anteriores uma vez que os aparatos acrílicos foram
instalados nas zona eleitorais; o sistema de agendamento foi adequado às nossas
necessidades; conseguimos apoio de outros tribunais para fornecimento de agentes de
portaria/seguranças que estão atuando em nossos Cartórios. Nesse sentido, a Coordenadora
do Comitê informou a reabertura dos cartórios no dia de ontem, 18 de abril de 2022 e
perguntou aos magistrados presentes se já tínhamos notícia a respeito de alguma ação
necessária em decorrência dessa reabertura. Houve relato da Dra Joelci por dois a três
incidentes envolvendo eleitores, mas que foram contornados. Afora esses incidentes, não foi
trazido nenhum assunto para a reunião, de forma que o Presidente do Comitê sugeriu a
realização de nova reunião em 3 de junho de 2022 para levantamento de dados concretos a
respeito de ações que o Comitê deve encaminhar para a Administração Superior em relação
ao regular funcionamento dos Cartórios. Lembramos que outras duas reuniões também
estão agendadas neste ano nas seguintes datas: 5 de agosto e 2 de dezembro de 2022.
O senhor desembargador Presidente do Comitê propôs, em razão do afastamento da
servidora Erika Maroja, um voto de louvor, ou seja, uma nota de elogio à Coordenadora do
Comitê em razão de sua dedicação, de seu comprometimento e de seu envolvimento,
enfatizando que a servidora merece o elogio por ser pessoa que dignificou a Justiça
Eleitoral, ressaltando o empenho da servidora nas ações propostas pelo Comitê. A Dra Joleci
manifestou expressamente sua anuência à proposição do Presidente, reforçando o
agradecimento e o apoio prestado pela servidora Erika Maroja durante sua gestão do
Cartório da 14ª Zona Eleitoral. Os demais membros concordaram com nota de elogio, ao
que será dado o devido encaminhamento. Além disso, o Presidente pediu que fosse
elaborado um relatório com um resumo das principais ações do Comitê para registro em
ata. Eis, por conseguinte, a lista das ações realizadas no TREDF, com o reforço e apoio do
Comitê a respeito das necessidades dos temas abordados:
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1- O exmo. Sr. Corregedor do TREDF, Desembargador J.J. Costa Carvalho, participou
de reunião com o Governador Ibaneis para tratar da requisição dos servidores do GDF,
logrando êxito na liberação de todos os que foram indicados para vir trabalhar em nosso
Regional;

2- O exmo. Sr. Corregedor do TREDF, Desembargador J.J. Costa Carvalho, participou
de reunião no TSE que culminou com a autorização para o reembolso do salário dos
servidores da Administração Federal que estão em nossa estrutura, de forma que
permanecerão conosco durante as eleições.

3- O exmo. Sr. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou a
licitação para contratação de porteiros (PA 0010527-25.2021.6.07.8100);

4- O exmo. Sr. Presidente da Escola Judiciária do TREDF, Desembargador Eleitoral Teófilo
Rodrigues Caetano Neto, autorizou a capacitação de servidores em Direito Penal e no PJe;

5- O exmo. Sr. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou
a instalação de aparatos acrílicos nos cartórios;

6- O Sr. Secretário da TI, Andrey Bernardes Pousa Correa, autorizou a revisão de todas as
máquinas de atendimento nas Zonas Eleitorais;

7- O Sr. Secretário da TI, Andrey Bernardes Pousa Correa, autorizou a revisão do sistema de
agendamento para atendimento ao público;

8- O exmo. Sr. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou a
recomposição do quadro efetivo de servidores do TREDF nas Zonas Eleitorais, de forma que
apenas 3 zonas (5ZE; 17ZE e 18ZE), atualmente, não contam com pelo menos dois
servidores do quadro efetivo;

9- O exmo. Sr. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou a
contratação de agente de portaria/agente de segurança.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Erika Maroja de Medeiros, lavrei a
presente ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos demais membros e convidada.

 

Desembargador Eleitoral Renato Rodovalho Scussel
Presidente do Comitê Regional de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição

 

 

Membros:

Dra. Magali Dellape Gomes

Juíza Eleitoral

Dra. Joelci Araújo Diniz

Juíza Eleitoral

Sr. Alfredo Alves Borges Ferreira Gomes

Chefe do Cartório da 9ª Zona Eleitoral

Sra. Juliana Bandeira 

Chefe do Cartório do Exterior - ZZ 

Sr. Heuler Bueno Rezende

Chefe do Cartório da 19ª Zona Eleitoral
 

 

Convidada:

Erika Maroja de Medeiros
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Secretária da Corregedoria Regional 

 

Documento assinado eletronicamente por Erika Maroja de Medeiros, Coordenadora, em
25/04/2022, às 11:06, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Renato Rodovalho Scussel, Presidente de Comitê, em
26/04/2022, às 13:21, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-
df.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 1098744 e o código CRC 3E05D56A.
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